Урок від 24.04.2020

Ділення на десятковий дріб. Особливі випадки

Завдання. Використавши правило ділення десяткового дробу на де​сятковий дріб, обчисліть частку:
1) 27,2 : 0,1; 2) 27,2 : 0,01; 3) 27,2 : 0,001.
(Зрозуміло, що 27,2 : 0,1 = 272 : 1 = 272.
27,2 : 0,01 = 2720 : 1 = 2720.
27,2 : 0,001 = 27200 : 1 = 27200.)
- Що змінилось у частці стосовно діленого?
- Як ця зміна пов'язана з дільником?

Висновок. Отже, щоб поділити десятковий дріб на 0,1; 0,01; 0,001, тре​ба перенести кому в діленому на стільки цифр вправо, скільки їх після коми в дільнику.
Приклад : 93,42 : 0,1 = 934,2 або а : 0,1 = а · 10 і т. д.
2) 27,2 : 10; 2) 27,2 : 100; 3) 27,2 : 1000.
27,2 : 10 = 2,72.
27,2 : 100 = 0,272.
27,2 : 1000 =0,0272.

Висновок. Отже, щоб поділити десятковий дріб на 10; 100; 1000, тре​ба перенести кому в діленому на стільки цифр вліво, скільки нулів в дільнику.
